Probléme 4b : L’homme qui répare les femmes.

Ce médecin gynécologue est rentré dans I'actuialiegnationale des initiés en 2012 suite a
lattentat qui visait a le supprimer et dont il ts@ miraculeusement vivant. Il aurait pu

recevoir le prix Nobel a deux reprises en 2013ne2@14, mais les décideurs en ont décidé
autrement pour ne pas le mettre en lumiere et dexgliquer au grand public les raisons
pour lesquelles il était obligé de réparer les fawnEn guise de consolation, il s’est vu
décerner un prix moins médiatique vis-a-vis du drgublic, le prix Sakharov 2014 de

I'Union Européenne pour récompenser son travaitesiges femmes victimes des viols. Il est
a noter qu’il s’est vu couvrir de bien d’autresxpbien plus confidentiels pour récompenser
son action, mais aucun effort n’a été fait parecetéme communauté internationale qui le
couvre de récompenses pour faire cesser les vis itl est obligé de réparer les effets.
Aujourd’hui, des femmes continuent d’étre violéedeegynécologue continue a faire son
travail cloitré dans son hopital d’ou il ne peuttsgour des raisons de sécurité.

Comment s’appelle cet homme ? (R1)
De quelle nationalité est-il ? (R2)
Dans quelle ville exerce-t-il ? (R3)
Quel est le nom de son hopital ? (R4)

(R1): ? (ai-bi-ci-di-ei-fi-gi-hi-ii-ji-ki-li-mi) ___ (R2) : ? (ni-oi-pi-gji-ri-si-ti-di-ei-ui)

(R3): ? (vi-hi-ii-wi-xi-yi) __ (R4): ? (zi-apj-cj-di)




Grille de Jeu 4b.
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